

Это была дружная велопрогулка, выражение любви к стране, уважение к ее истории, традициям: И это не только патриотическое мероприятие, но и призыв к здоровому образу жизни. Ведь здоровая, спортивная нация - сила страны.

октября принимаются заявки для участия в конкурсе. А 15 октября пройдет праздник «ПапаФест» в Парке им. А.

ского района, вперед, «ПапаФест».

Екатерина КЛЕНИНА.

Моё незабываемое лето

Здравствуйте, уважаемая редакция газеты «Голос Приморья». Подходит к концу каникулы. Мне хочется рассказать, что они были прекрасными, насыщенными и интересными. Этим летом я посетила II Международный Детский культурный форум в Москве вместе с мордовской делегацией. В столице собирались талантливые ребята от 12 до 17 лет из 89 субъектов России и 13 зарубежных стран, представители сферы культуры, руководители вузов, а также творческие детские коллективы, чтобы познакомиться с мировыми достижениями в области культуры и искусства. Он проходил с 10 по 12 августа 2023 года.

Я посетила интересный мастер-класс «Ритмы мира», встречалась вместе с ребятами с государственными и общественными деятелями страны. Мне запомнился интенсив «Ведущий эфира» вместе с Никитой Пименовым. Было приятно наблюдать за работой сегодняшнего российского телевидения, поговорить о своих возможностях творческой реализации, побывать журналистом в рабочем процессе. Я открывала мир, открывала себя.

Запомнилось приветственное слово министра культуры Российской Федерации Ольги Борисовны Любимовой. Я, как представитель лиги юных журналистов, встречалась с куратором Еленой Проничевой – Генеральным директором Государственной Третьяковской галереи, посетила выставку картин известных современных художников. Вместе со своей командой мы стали создателями зинов – плакатов на тему произведений новой Третьяковки.

Мне почастливило познакомиться с Алексеем Учителем, он дал мне свой автограф, ребята долго с ним общались, он очень интересный человек, начитанный. Запомнилась мне и встреча с молодыми актёрами моего любимого сериала «Пищеблок», я даже имела возможность задать вопрос Петру Натарову и сделать фото с Марией Абрамовой.

Особый интерес вызвало у меня хореографическое искусство, где куратором был Егор Дружинин – заслуженный артист РФ. Здесь же я увидела и Александра Олешко, возле него всегда были дети, меня покорил его артистизм.

II Международный Детский культурный форум завершился. Закрытие его было очень интересным, ярким, как и открытие. Я очень рада была увидеть на сцене известного российского артиста Дмитрия Билана. Мне нравятся песни в его исполнении. Был дан большой концерт, выступали известные звёзды российской эстрады. У меня появилось много новых друзей, со многими я общаюсь. Я благодарна Министерству культуры РМ и лично директору Ковылкинской ДШИ Ольге Владимировне Гришуткиной за возможность побывать и поучаствовать в работе II Международного Детского культурного форума в Москве. Это было незабываемо.

Арина ЛУКОНИНА.

Письмо в редакцию

